Algebra und Diskrete Mathematik
WS 2016
Ubungsgruppe L
Eigenthaler

Ubungstest 1

Testgruppe A:

Aufgabe 1: Beweisen Sie die folgende Gleichung mit Hilfe von Elementtafeln oder geben Sie ein
konkretes Gegenbeispiel an. (6P)

An(BUC)=(ANB)U(ANC)

Aufgabe 2: Man untersuche mittels vollstandiger Induktion fiir welche n > 0 die folgende
Ungleichung gilt. (8P)

6n+6 < 2"

Aufgabe 3: Man bestimme zwei ganze Zahlen x,y welche die Gleichung 165x + 126y = 3 erfiillen. (6P)

Testgruppe B: Werte anders — siehe Musterlésungen.

Summe: 20P

Folgend die Musterlésungen.
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= (65 - 1261)- 13 = 1264 = 165-13 +126. (~13).
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